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Soluciones y explicaciones detalladas

1. Respuesta correcta: b) It's

o b) It's: Es correcta porque necesitamos el sujeto
impersonal "it" y el verbo "to be" en forma contraida para
describir el clima.

o a) They’'re: Incorrecta: "they" es plural y no se usa para
describir el estado del tiempo.

o ¢€) There’s: Incorrecta: introduce existencia de algo, no
describe condiciones meteoroldgicas.

o d) He's: Incorrecta: "he" se refiere a una persona, no se
emplea en contextos impersonalizados.

2. Respuesta correcta: b) How’s the weather today?

o b) How’s the weather today?: Correcta al respetar la
estructura "How’s + the weather" seguida del complemento
temporal.

o a) What is the climate today?: Incorrecta: aunque literal,
no es idiomatica; "climate" se refiere a patrones a largo
plazo.

o ¢) How do weather today?: Incorrecta: el verbo auxiliar
"do" no se usa con "weather" en esta construccién.

o d) What's weather today?: Incorrecta: falta el articulo
"the" antes de "weather".

3. Respuesta correcta: a) is letting

o a) is letting: Correcta porque la expresion "let up" usa "be
+ gerundio" para indicar que la lluvia disminuye
gradualmente.

o b) let: Incorrecta: falta el auxiliar "is" y no esta en forma de
gerundio.

o ¢) are letting: Incorrecta: "are" no concuerda con el sujeto
singular "the rain".

o d) is let: Incorrecta: "let" no adopta la forma "-ing", por lo
que no forma un gerundio apropiado.

4. Respuesta correcta: a) It's snowing.

o a) It's snowing.: Correcta al usar la construccion "It's +
verbo-ing" para describir una accion en progreso.

o b) It has snowy.: Incorrecta: "has" no se usa para
acciones continuas y "snowy" es adjetivo, no verbo.

o ¢) It's a snowy.: Incorrecta: se anade el articulo "a" sin
necesidad y combina mal adjetivo con construccion verbal.

o d) There is snowing.: Incorrecta: "There is" introduce
existencia, no una accién en progreso.

5. Respuesta correcta: a) colder
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o a) colder: Correcta por emplear comparativo corto con
sufijo "-er" para un adjetivo de una silaba.
o b) more colder: Incorrecta: doble comparativo; solo se
utiliza "more" o sufijo, no ambos.
o ¢€) more cold: Incorrecta: para adjetivos de una silaba no
se antepone "more".
o d) coldest: Incorrecta: es superlativo, no comparativo.
6. Respuesta correcta: c) It's breezy.
o ¢) It's breezy.: Correcta al describir una condicion suave
con el adjetivo "breezy".
o a) It's severe.: Incorrecta: "severe" indica condiciones
extremas, no suaves.
o b) It's freezing.: Incorrecta: describe temperaturas muy
bajas, no brisa ligera.
o d) It's scorching.: Incorrecta: significa calor intenso,
opuesto a "breezy".
7. Respuesta correcta: b) chance
o b) chance: Correcta porque "chance of rain" es la expresion
establecida para probabilidad de lluvia.
a) breeze: Incorrecta: "breeze" es brisa, no probabilidad.
c) sunny: Incorrecta: adjetivo, no sustantivo que
introduzca "of rain".
o d) raining: Incorrecta: verbo en gerundio, no encaja
después de "a" y antes de "of rain".
8. Respuesta correcta: b) It's extremely
o b) It's extremely: Correcta por utilizar "extremely" para
intensificar de forma fuerte la sensacion de calor.
o a) It's very: Incorrecta: "very" intensifica, pero con menor
fuerza que "extremely" segun el enunciado.
o ¢) It's a bit: Incorrecta: suaviza la expresion, contradice la
idea de "mucho calor".
o d) It's quite: Incorrecta: aunque intensifica, no alcanza la
intensidad expresada por "mucho" en espafol.
9. Respuesta correcta: b) clearing
o b) clearing: Correcta ya que la frase "is clearing over"
describe cédmo el cielo se despeja gradualmente.
o a) clouding: Incorrecta: significa empezar a nublarse,
opuesto a despejarse.
o €) raining: Incorrecta: describe precipitacion, no cambio
hacia cielos despejados.
o d) storming: Incorrecta: indica tormentas, no mejoria en el
cielo.
10. Respuesta correcta: b) Is it windy?
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b) Is it windy?: Correcta al formular una pregunta con el
auxiliar "to be" y el sujeto impersonal "it".

a) Does it rain?: Incorrecta: el verbo "to rain" puede
usarse con "does" pero no describe la condicion actual sin
contexto temporal.

c) Have it sunny?: Incorrecta: la forma verbal y el auxiliar
son inadecuados para describir el clima.

d) Do it is cloudy?: Incorrecta: mezcla de auxiliar "do" con
"is", violando el orden correcto de pregunta.



